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4. SINIF MATEMATIK DERSI 2. DONEM 2.YAZILI SINAVI

NU.:

1- Asagida verilen kiitle ve sivi dlgilerini istenilen

birimler cinsinden yaziniz. 10 puan

5-
dikdortgen seklindeki bir tarlanin gevresine 3 sira

Uzun kenari 54 m, kisa kenari 37 m olan

tel gekilecektir. Bu is igin kag metre tel gereklidir?

@ 45 KE = wovveerrrrrenrrrennns g | 8000mL= . L A)91m  B)18m  €)364m D)546m
13000 kg =.............. t 2550 mL =....... | I, mL
® g 6- Tuba, dedesinin bahgesine 1 m 10 cm
® 280008 = ... kg OL = e mL uzunlugunda bir fidan dikmistir. Fidan her yil 15
cm uzadigina gore ii¢ yilin sonunda fidanin
@158= e, mg 14L20 mL = ...ceervneeene mL . -
uzunlugu ka¢ milimetre olur?
3t65kg=...cccceueuu.n. k
® & g A) 450 B) 1500 C) 1550 D) 1100
Q10758 = e KE ceorrenae g
7- Asagidaki sekillerin kapladigi alanlarin
2- biiyilikten kiiglige dogru siralanisi hangisidir?
1
AT
> / TS
40 (] ]
Acinin dik a¢i olmasi igin kag derece daha agiimasi
gerekir? A) H-IV-I-1 B) I-I-IV-IIE C) -II-1-IV D) H-1-IV-1I
A) 40° B) 50° C) 140° D) 90° g
3-  Asagidaki bosluga 130 derecelik bir agi gizip,
isimlendirip, noktali yere gesidini yaziniz. 5 puan
6cm 14cm

Bir kare ve dikdértgenden olusan yukaridaki
seklin ¢evresi kag cm’dir?

A) 20cm B)40cm C)46cm D)52cm

&

Asagidaki seklin alani kag birim karedir ?

9- Asagidaki agilarin gesitlerini yaziniz. (4 Puan)

A) 63 B) 70 C) 77

D)

84

10- 4 saat 16 dakika kag dakika eder?

A) 216 B) 224 C) 240 D) 256
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10 cm
11- Yanda
c verilen
£ = diizlemsel seklin
§ —  16cem cevre uzunlugu
£ kag¢cm’dir?
(3
=
26 cm
A) 52 B) 92 C) 88 D) 77
L C 12- KBCL Kkare ve
LKE ise eskenar

iicgendir. Eskenar
E 4+ iicgenin cevresinin
uzunlugu 48 cm ise,
seklin tamaminin
K B cevresi ka¢ em’dir?

A) 16 cm B) 64 cm C)80cm D)9 cm

13- Manav, 600 kg elma aldi. Giinde ortalama
70 kg elma satt. Buna gore, bir hafta sonra
manavin elinde kag kg elma kalir?

A) 110 B) 80 C) 90 D) 100_

14-  Azra, bisikletle birinci giin 2 km 30 m, ikinci
giin 1 km 420 m, ligiincii giin ise 1 km yol gitmistir.
Buna gore Azra, Ui¢ glinde toplam ka¢ metre yol
gitmistir?

A) 2015 B) 3050 C) 3451 D) 4450

15- 20 m 8 cm uzunlugundaki bir kumastan, her
biri 250 cm uzunlugunda 7 par¢a kumas
kesilmistir. Buna goére geriye kalan kumasin
uzunlugu kag¢ santimetredir?

A) 252 B) 258 C) 262 D) 268

16- Bir manav esit kollu terazinin bir kefesine
karpuz koyuyor. Diger kefesine ise li¢ tane 2 kg,
bir tane 500 g, iki tane 250 g ve dort tane de 100
g’lik kiitle koyuyor ve terazi dengeleniyor. Buna
gore karpuzun kiitlesi kag kilogram kag gramdir?
A)7 kg 400 g B) 9 kg 600 g

C) 10kg 200 g D) 11 kg 300 g

17- Sekiz tane ceyrek litre kag mL’ye esittir?

A) 1250 B) 1500 C) 1750 D) 2000

18- Yandaki F,
seklin

Simetrisini
tamamlayiniz..

4 puan

19- Cevresi 48 cm olan bir karenin, bir kenarini
4 cm kisaltirsak karenin gevresi kag cm olur?

A) 36 B) 34 C) 32 D) 30

20- Asagidaki seklin boyal kisminin alani kag
birim karedir?

A) 35 B) 32 C) 30 D) 37

21- Asagidaki yapilarin kag birim kiipten olustugunu
bulup altina yaziniz. (4puan)

22- Asagidaki harflerin simetrik dogrularini giziniz. 5 puan

SN

23- | Esit olan uzunluklan eslestiriniz. (4 puan)
( 2emamm ([ 2a0cm )
([ 2ma4oem ) [ 20aem )
( 2kmam ] ([ 2004am )
([ 2macm ) ( 24 mm )

Test sorularin dogru cevabi 4'er puandir.
{1Qv A4 =7A Puian) -RASARTT.AR-




